## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «	<b>&gt;&gt;</b>	2023 г.	<b>№</b>
г Капи	нинград	Ī	

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 25.12.2023 № 1078 «Об утверждении Положения о системах оплаты труда работников и условиях оплаты труда руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров учреждений муниципальных «Город городского округа Калининград» по отдельным видам экономической деятельности признании утратившими силу отдельных правовых актов»

В соответствии со статьями 144, 145 Трудового кодекса Российской Федерации, подпунктами 11 и 11.1 пункта 1 статьи 47 Устава городского округа «Город Калининград», постановлением администрации городского округа «Город Калининград» от 10.11.2023 № 846 «Об утверждении правил установления систем оплаты труда работников муниципальных учреждений городского округа «Город Калининград» администрация городского округа «Город Калининград» постановляет:

- 1. Внести следующие изменения в Положение о системах оплаты труда работников и условиях оплаты труда руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров муниципальных учреждений городского округа «Город Калининград» по отдельным видам экономической деятельности, утвержденное постановлением администрации городского округа «Город Калининград» от 25.12.2023 № 1078:
- 1) абзац первый пункта 47 дополнить словами «пропорционально размеру занимаемой ставки»;
  - 2) в пунктах 68-70 слова «вспомогательного персонала» исключить;
- 3) приложение № 1 «Межуровневые коэффициенты по общеотраслевым должностям руководителей, специалистов и служащих» к Положению дополнить строкой 5.9 следующего содержания:

5.9.	Контролер пассажирского транспорта	1,2
------	------------------------------------	-----

4) в подпункте 2 пункта 6 приложения № 12 «Перечень должностей, относимых к административно-управленческому и вспомогательному

персоналу муниципальных казенных учреждений в разрезе основных видов экономической деятельности» к Положению слово «делопроизводитель;» исключить.

- 2. Постановление вступает в силу со дня официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2024.
- 3. Управлению делопроизводства администрации городского округа «Город Калининград» (Липовецкая Ю.И.) обеспечить опубликование постановления в газете «Гражданин», размещение на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет и направить копию постановления в Правительство Калининградской области для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Калининградской области.

Глава администрации

Е.И. Дятлова

Первый заместитель главы администрации — управляющий делами	
А.Н. Асмыкович	
Начальник управления делопроизводства	
Ю.И. Липовецкая	
Начальник правового управленияT.H. Шарова	
Первый заместитель главы администрации, председатель комитета городского развития и цифровизации И.Н. Шлыков	
Заместитель главы администрации, председатель комитета муниципального имущества и земельных ресурсов С.А. Радковский	
Заместитель главы администрации, председатель комитета городского хозяйства и строительства В.Б. Борисов	
Заместитель главы администрации, председатель комитета по социальной политике А.Н. Силанов	
Председатель комитета развития дорожно-транспортной инфраструктуры Н.Б. Уханов	
ВНЕСЕНО комитетом по финансам	
А.Н. Данилов (подпись)	0.00
KKC №	OT